

Corrección de errores de la Decisión 2013/114/UE de la Comisión, de 1 de marzo de 2013, por la que se establecen las directrices para el cálculo por los Estados miembros de la energía renovable procedente de las bombas de calor de diferentes tecnologías, conforme a lo dispuesto en el artículo 5 de la Directiva 2009/28/CE del Parlamento Europeo y del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 62 de 6 de marzo de 2013)

En las páginas 32 y 33, en el punto 3.6 («Valores por defecto de SPF y Q_{usable} de las bombas de calor»), en los cuadros 1 y 2, líneas 3 y 4, respectivamente, de la columna 3 [valores de H_{HP} (horas anuales equivalentes de una bomba de calor) de las bombas de calor reversibles aire-aire y aire-agua que utilizan energía aerotérmica en climas «más cálidos»]:

en lugar de: «480» y «470»,

léase: «120» y «120».

En la página 35, en el apartado 4 del anexo («Ejemplo de cálculo»), en la penúltima casilla de la línea 3 (ejemplo de «horas equivalentes de funcionamiento a plena carga» (H_{HP}) para bombas de calor agua-agua):

en lugar de: «2 010»,

léase: «2 070».
